



Erratum

Planta Daninha vol.34 issue.4 Viçosa Oct/Dec 2016
DOI: 10.1590/S0100-83582016340400002

In the article “Allelopathic Effect of Santa Maria (*Parthenium hysterophrous*) Mulch on Growth and Yield of Soybean (*Glycine max*)”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/S0100-83582016340400002>, published in the Planta Daninha Journal, volume 34, issue 4. p. 631 to 638,

on the page 631, **Where you read:**

“SHEHZAD, M.², HUSSAIN, S.², MUBEEN, K.³, SHOAIB, M.⁴, SARWAR, N.⁵, JAVEED, H.M.R.⁶, AHMAD, A.², and KHALID, S.²”

² Department of Agronomy, The University of Poonch Rawalakot (AJK), Pakistan; ³ Muhammad Nawaz Shareef, University of Agriculture Multan, Pakistan; ⁴ Agronomic Research Institute, AARI, Faisalabad, Pakistan; ⁵ Department of Agronomy, Bahauddin Zakariya University Multan, Pakistan; ⁶ Department of Environmental Sciences, COMSATS Institute of Information Technology, Vehari, Pakistan, <m.shahzaduaf@gmail.com>.”

It should be read:

“HUSSAIN, S.², SHEHZAD, M.², SIDDIQUI, M.H.², and AWAN, S.I.³”

² Department of Agronomy, The University of Poonch Rawalakot (AJK) Pakistan; ³ Department of Horticulture, The University of Poonch Rawalakot (AJK) Pakistan, <muzammilagro@upr.edu.pk>.”

on the pages 632, 634, 636, and 368, **Where you read:**

“SHEHZAD, M. et al.”

It should be read:

“HUSSAIN, S. et al.”

Planta Daninha 2018; v36

Copyright: This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided that the original author and source are credited.

